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Θέμα: Η 1η Γενική Συνέλευση των Μελών του Δικτύου Πανεπιστημιακών Θεσμοθετημένων Εργαστηρίων 
Πολιτισμού και Περιβάλλοντος (ΔΙΠΑΘΕΠΠ) 
 

Η 1η Γενική Συνέλευση των Μελών του Δικτύου Πανεπιστημιακών Θεσμοθετημένων Εργαστηρίων 
(ΔΙ.ΠΑ.Θ.Ε.Π.Π.) πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά την Πέμπτη, 10 Ιουνίου 2021, και ώρα 19:00. Το Δίκτυο 
αποτελείται από δεκαπέντε (15) Θεσμοθετημένα Εργαστήρια σε επτά (7) Πανεπιστήμια της χώρας, 
εκπροσωπούνται από τους Διευθυντές τους και έχουν συνυπογράψει Μνημόνιο Συνεργασίας με κύριο 
άξονα τον Πολιτισμό και το Περιβάλλον. 

Τις εργασίες της 1ης Γενικής Συνέλευσης χαιρέτησε με επιστολή του ο Υφυπουργός Παιδείας κ. Άγγελος 
Συρίγος, ο οποίος χαρακτήρισε το Δίκτυο «παιδί της πανδημίας, γεννήθηκε εν μέσω των έκτακτων 
συνθηκών, που προκάλεσε ο νέος ιός, και μίας παγκοσμιοποιημένης και συντονισμένης προσπάθειας της 
ανθρωπότητας προς αντιμετώπιση του». Κλείνοντας ανέφερε «Χαιρετίζουμε την παρούσα προσπάθεια 
έρευνας, τεχνολογίας και καινοτομίας και δεσμευόμεθα ως Υπουργείο Παιδείας, όλοι μας να είμαστε στο 
πλευρό σας.» 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης αφορούσαν στις επαφές του ΔΙΠΑΘΕΠΠ για διερεύνηση της νομικής 
κάλυψης του ΔΙΠΑΘΕΠΠ και την οργάνωση στοχευμένων ενημερώσεων προς Υπουργούς, ΓΓ, Ε.Π. των ΑΕΙ 
εσωτερικού και εξωτερικού.  

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη υλοποίηση κοινών προγραμμάτων με στόχο την ανάδειξη της πολιτιστικής 
κληρονομιάς, καθώς ο κύριος άξονας του Δικτύου είναι η Ακαδημαϊκή Διπλωματία. Επίσης έγινε σαφής 
αναφορά στην οργανωτική δομή του Δικτύου σε Τομείς προκειμένου να είναι ευέλικτη αφενός η 
συνεργασία, και η διάδραση μεταξύ τους και με τους Συνεργαζόμενους Φορείς, όπως και η συμμετοχή του 
Δικτύου στο Συνέδριο ‘EUROMED’ που αφορά στην Ψηφιοποίηση της Πολιτιστικής κληρονομιάς, με 
παρουσίαση καλών πρακτικών συνεργασίας μεταξύ των Μελών του.  

Ο κ. Τσανακτσίδης, Καθηγητής του Πανεπιστημίου ΔΥΤ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, έλαβε την εξουσιοδότηση της Γ. Σ. 
του ΔΙΠΑΘΕΠΠ να εκπροσωπεί το Δίκτυο ως Συντονιστής. 

 
 Με εκτίμηση,  
 Ο Συντονιστής του Δικτύου 
 Πανεπιστημιακών Θεσμοθετημένων Εργαστηρίων 
 Πολιτισμού και Περιβάλλοντος ΔΙ.ΠΑ.Θ.Ε.Π.Π. 
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